ERRATA

- Page 36, line 12 from below for (C. macrostachia) read (V. macrostachia).
 - " 42, line 3 for 5-10 cm. read 5-10 mm.
 - " 46, line 16 from below for east-northeast read east-northwest.
 - " 58, line 10 for style sessile read stigma sessile.
 - " 94, line 3 for Ampelopsis humulifolia Bunge read Ampelopsis brevipedunculata (Dipp.) Koehne var. Maximowiczii Rehd.
 - " 186, line 15 from below for **Heliotropium transandinum** var. tiaridioides read **Heliotropium transalpinum** var. tiaridioides.



1935. "Errata." *Journal of the Arnold Arboretum* 16(4), 470–470. https://doi.org/10.5962/p.324581.

View This Item Online: https://www.biodiversitylibrary.org/item/33592

DOI: https://doi.org/10.5962/p.324581

Permalink: https://www.biodiversitylibrary.org/partpdf/324581

Holding Institution

Missouri Botanical Garden, Peter H. Raven Library

Sponsored by

Missouri Botanical Garden

Copyright & Reuse

Copyright Status: In copyright. Digitized with the permission of the rights holder.

Rights Holder: Arnold Arboretum of Harvard University

License: http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/

Rights: https://biodiversitylibrary.org/permissions

This document was created from content at the **Biodiversity Heritage Library**, the world's largest open access digital library for biodiversity literature and archives. Visit BHL at https://www.biodiversitylibrary.org.